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Retssikkerhedsblanket forevist ved besøgets start.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret
egenkontrolprocedurer for varemodtagelse: ingen
anmærkninger.

Kontrolleret procedure for modtagelse af økologiske varer.
Det indskærpes, at procedurer for modtagelse af økologiske
varer skal oveholdes.
Følgende er konstateret: der kvitteres for varer som økologiske,
uden at følgeseddel, faktura eller emballage entydigt
identificerer varen, eller beskriver denne som økologisk.
Udtaget dokumentation til krydskontrol (Brombær)
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Forholdene vil
blive rettet hurtigst muligt.
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Kontrolleret regnskab for økologiske råvarer og færdigvarer.
Stikprøvekontrol af løbende regnskab. Sporbarhedskontrol med
udgangspunkt i udvalgte produkter (Brombær, rabarber). Ingen
anmærkninger.
Stikprøvevis kontrolleret dokumentation for, at leverandøren er
omfattet af økologikontrol. Ingen anmærkninger.
Følgende er konstateret: Konventionel hvidt sukker og
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krydderier forefindes i bageriet. Der benyttes udelukkende økologisk rørsukker i bageriets økologiske produktion

Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for 100%-økologisk produktion.
Kontrolleret mærkning, herunder sammensætning og markedsføring (Ø-mærket/ EU-logoet/
kontrolkodenummer/ geografisk oprindelse/ ingrediensliste/ markedsførings-Ø) på følgende økologiske
fødevarer: Peanutbuttercookies, brunkager og vaniliekranse, ymerdrys.
Følgende er konstateret: Markedsførings-Ø på færdigpakkede fødevare, læsbarhed nedsat og angivelse af
oprindelse i forbindelse med økologisk mærkning er ikke korrekt.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om markedsførings-Ø'ets brug, samt generelle krav til læsbarhed på mærkning og
oprindelsesmærkning.


